

夫妻吵架 她割破天然气管线判3年

妻子以危险方法危害公共安全罪获刑

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者胡清报道 一对夫妻吵架,妻子情绪过激后不但砸东西,还用菜刀把天然气管线割破,险情随时会发生。幸亏公安、消防迅速出警,民警及时出手夺刀,控制住女子,避免了险情发生。

昨日,记者从葫芦岛市中级人民法院了解到,该女子因犯以危险方法危害公共安全罪被法院判处有期徒刑3年,为其冲动行为付出了代价。

小丽是个80后,她与大刚是一对夫妻,家住葫芦岛市内某小区。去年8月25日晚10时许,夫妻因为家庭琐事发生争吵。丈夫外出没有带钥匙,小丽一个人在家。她录了砸碎东西和拿菜刀割天然气管的视频给大刚发过去。大刚急着敲自家门想进去劝阻妻子,但敲不开,无奈拨打了110。

辖区玉皇街派出所警力赶往现



事发现场。

视频截图

场,民警第一时间拨打119。民警和大刚一起上楼敲门,室内传出砸东西和玻璃破碎的声响。大约5分钟后,还是敲不开门。一路民警留下继续敲门,一路下楼寻找天然气总阀试图

关掉。正在这时,房门打开了。两个民警进入室内,见小丽手持菜刀,正蹲在橱柜前切割天然气管线。小丽手里有刀,情绪特别激动。担心她用刀伤害自己或他人,民警没有轻易上

前强行制止,而是耐心做工作劝阻。民警说:“你这么做得考虑考虑楼上楼下居民的安全,再想想自己父母,他们两位老人养你不容易啊。”听到这句话,小丽说:“我抱着必死的决心,我已给父母打电话了,就当你们白养我了,是他(指大刚)逼我的……”当时任凭民警怎么劝说,小丽就是不停下来。

由于小丽不断切割天然气管,空气中燃气密度越来越大。为避免出现更严重后果,民警趁其观察管线之机果断上前,徒手夺刀并控制住了小丽。与此同时,消防人员和燃气公司员工也一道及时处置了现场险情。这期间,整个居民楼居民已被疏散。随后,小丽因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑拘并被检察机关批捕。

一审法院认为,被告人小丽以危险方法危害公共安全,其行为构成以

危险方法危害公共安全罪。鉴于其危险行为尚未造成严重后果,认罪态度较好,可以酌情从轻处罚。依照国家相关法律之规定,判决被告人小丽犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑3年。

一审判决后,小丽不服提出上诉,称其并非故意,而是在其丈夫言语刺激下,情绪失控一时冲动失手碰到燃气管,请求从轻处罚。

葫芦岛中院认为,小丽以危险方法危害公共安全,其行为构成以危险方法危害公共安全罪。对于其上诉理由,经查,证人证言、视听资料等证据能够证实其与丈夫产生家庭矛盾后,情绪失控而故意用菜刀将天然气管线割开危害公共安全的犯罪事实,并非失手碰到燃气管。因此依法裁定驳回上诉,维持原判。

(小丽、大刚均化名)

一张错版人民币 有人出价百万他没舍得卖

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 “你这张钱怎么样?”买汽车配件时,店主拿起弓先生递过去的三张百元钞票时,发现其中一张的水印图案是倒置的,弓先生立刻意识到这是一张错版人民币,连忙抽了回来。

20多年前,沈阳的弓先生差点将这张错版的人民币花掉。“有人曾经出价一百万,我没舍得转让,还是自己珍藏吧,没事拿出来看看,感到特别满足。”弓先生把这张钱当成了宝贝。

1994年,弓先生在本钢的一个铁矿上班。月末他拿着开资的钱去购买汽车配件。在付款时,他掏出了3张百元钞票,店主收过钱发现其中一张有些异样。“你这张钱怎么样?水



弓先生珍藏的错版人民币上左侧水图案倒置。辽沈晚报、聊沈客户端记者王迪摄

印是倒过来的?”弓先生立刻拿回了这张钞票,仔细看了看,有集邮爱好

的他意识到这可能是一张错版人民币,于是给店家换了一张,这张错币

他当做宝贝收藏起来。

记者在弓先生家见到了这张钱币,虽然过去了20多年,但保存得还非常完好,这是一张1990版的人民币,手感与其他钱币无异,透过光线可以清晰地看到在水印位置的图像倒置。

没事的时候,弓先生就会拿出这张钱币端详,“长这么大还是第一次见到这样的钱,对于我来说太珍贵了。”弓先生对这张钱爱不释手,不时还向身边的朋友炫耀。弓先生手中有这张钱币的事流传开后,不时有人找到他,出高价让他转让,有人甚至出价到百万,但是弓先生始终没有同意。“我还是先留着吧,虽说面对这么多钱我也心动过,但是想想每天都能看到它,我还是舍不得。”

砸门骂人打民警 醉酒男子被刑拘

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 朋友家人聚会饮酒适量可以缓解压力增进感情,但饮酒过量就会造成没必要的后果。沈阳市大东区一名男子因为饮酒最终惹了麻烦被警方刑拘。醉酒的他不但不尊重执勤民警并将出警民警打伤,在警局醒酒后的这名男子后悔不已一直在念叨:这酒喝的……

近日,沈阳市公安局大东分局依法查处的这起妨害公务案件,犯罪嫌疑人牛某被警方依法刑事拘留。

2019年3月19日17时许,大东分局接到大东区合作街一小区居民于女士报警称:一名醉酒男子敲砸其家门并辱骂她。接警后,民警立即赶到现场。经了解,民警确认53岁的醉酒男子是酒后蓄意滋事,他敲砸门并辱骂的于女士并不相识。

“我们民警上前对其进行询问发现他喝了很多酒,意识已经不是很清醒。就在这个过程中,这名男子突然又用门撞击于女士。我们民警担心发生意外,立即对这名男子采取措施,并准备将他带回派出所进行处理。”办案民警介绍说。

可就在这个时候这名醉酒男子不仅拒不配合警方,而且开始大肆辱骂正在执行公务的民警,甚至挥拳将出警的民警左脸打伤,随后这名男子被民警依法采取措施予以约束控制。

醒酒后的这名男子后悔不已。他表示,他曾经是一名货车司机,平时好喝点酒,事发当时发生的一切都不记得了。他至今也不清楚为什么会走到素不相识的于女士家砸门,为什么要对正常的执法的民警进行了殴打,但这一切都已经晚了,等待他的将是法律的制裁。

目前,犯罪嫌疑人牛某因涉嫌妨害公务罪已被大东警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

天降啤酒瓶专砸机动车 一连数辆车遭殃

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 车辆正在行驶中,突然一个玻璃瓶子从天而降,在车前盖炸开,车被逼停。经过警方排查,却不存在高空抛物的可能。可是车主与人无冤无仇,何人下此狠手?

“砰”!一声巨响后,一个玻璃瓶子在一辆处于行驶状态的轿车前机盖上炸开,司机焉先生吓得赶紧踩住了刹车。其后的车辆跟着紧急刹车,万幸也算停了下来,没有造成更严重事故。天上还能掉瓶子了?焉先生来不及心疼被砸坏的车,赶紧报警。

丹东振兴公安分局头道派出所接到报警后,开始勘查现场。最开始民警以为啤酒瓶是从高空坠落下来的,之后对附近住户进行逐户排查,但却没有查找到抛扔酒瓶的嫌疑人。

不是楼上扔的,那十有八九就是事发时在焉先生车附近的人扔的。随后民警到丹东交警支队指挥中心调取了该路段的监控信息,发现啤酒瓶是马路上一位骑电动车的男子用力抛向车流的。嫌疑人砸中车辆后,骑着电动车快速逃离现场。嫌疑人的逃跑路线也很刁钻,在一经街、二经街、兴二路的胡同和老旧小区里折返停留,过程长达40分钟。通过逃离行驶路

线判断,嫌疑人有一定的反侦察意识。虽然此举给侦查工作带来了一些麻烦,但是最终民警还是发现他进入了振兴区某小区。

与此同时,通过与其他派出所的案件串联,民警发现在近期某银行门前也发生了一起类似案件:一辆行驶中的吉普车被高空抛下的啤酒瓶砸碎前挡风玻璃,经过走访调查旁边楼群后,也没有查到嫌疑人。

有了之前的经验,民警马上去调取了这起案件发生时该银行门前的监控录像,发现此案件也是一嫌疑驾驶人驾驶摩托车故意抛扔啤酒。根据两段视频监控细节信息,民警基

本可以判定两个案件为同一人所为。

据统计,仅3月份丹东就发生数起类似案件,将多起案件合并后,专案组发现该嫌疑人都是戴口罩在夜晚骑电动车作案,随机选择过往车辆下手,从马路对侧抛扔啤酒瓶,极力躲避监控。终于,在相关警种部门配合下,民警快速锁定嫌疑人在某小区的住所,并将犯罪嫌疑人苏某抓获。

经审讯,苏某称自己曾经出过车祸,所以他憎恨机动车,再加上最近生活不顺,所以产生了这样发泄情绪的想法,目前苏某因涉嫌寻衅滋事罪,已被依法采取强制措施。

辽宁产1批次食品二氧化硫残留量超标

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 国家市场监督管理总局曝光14批不合格食品,我省大连产老婆梅二氧化硫残留量超标上黑榜。

日前,国家市场监督管理总局组织抽检糕点、水果制品、饼干、肉制品、特殊膳食食品和食用农产品等6类食品822批次样品。根据食品安全国家标准检验和判定,其中抽样检验项目合格样品808批次,不合格样品14批次。涉及我省的不合格食品为大连耐展商贸有限公司委托广西齐发果

园食品有限公司生产的1批次老婆梅,二氧化硫残留量超标。

二氧化硫对食品有漂白、防腐和抗氧化作用,是食品加工中常用的漂白剂和防腐剂,使用后均产生二氧化硫残留。摄入少量二氧化硫,可在人体内经酶转化后由尿液排出体外,一般不会对人体健康造成不良影响,但如果长期过量摄入二氧化硫,可能会对健康不利。

此次曝光的不合格食品还包括一些网售食品,具体包括淘宝小鲜铺

子(经营者为安徽省亳州市谯城区茗点百货经营部)在淘宝网(网站)销售的标称上海喜莱缘食品有限公司生产的1批次花生酥糖(熟粉类冷加工),大肠菌群超标;1号店地一翠食品旗舰店(经营者为河北沧州市海兴县鼎盛龙食品有限公司)在1号店(网站)销售的标称河北省沧州市海兴县鼎盛龙食品有限公司生产的1批次酱香驴肉(酱卤肉制品)和1批次驴板肠(酱卤肉制品),被检出镉(以Cd计)不符合食品安全国家标准规定;淘宝

网风马牛企业店铺(经营者为上海风马牛网络科技有限公司)在淘宝网(网站)销售的标称上海风马牛网络科技有限公司委托江苏省泰兴市郁香食品有限公司生产的1批次猪肉脯(原味)、1批次猪肉脯(蜜汁味)和1批次猪肉脯(香辣味),胭脂红不符合食品安全国家标准规定。

对抽检中发现的不合格产品,我省及相关部门将对生产企业及经营环节有关单位进行相应的处理。